 Неделя ПДД в детском саду
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Город, в котором                                                    
С тобой мы живём,                                                 

Можно по праву                                                      
Сравнить с букварём.                                             
         Азбукой улиц                                                                
          Проспектов, дорог                                                         
          Город даёт нам                                                              
          Все время урок.     
Вот она, азбука
Вдоль мостовой.
Знаки развешены:
Над головой
       Азбуку города
      Помни всегда,
      Чтоб не случилось  
      С тобою беда.                                                     

          Для того чтобы выпустить ребенка в мир, задача взрослых частично подготовить к трудностям с которыми он столкнется. Одним из таких важных моментов  правильное поведение взрослых и детей  на улицах и дорогах города.

           С 15 по 19 октября  в нашем детском саду прошла Неделя ПДД, посвящённая формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения в окружающей дорожно-транспортной обстановке.

         Воспитатели   знакомили  детей  с правилами дорожного движения, учили  понимать их схематическое изображение для правильной ориентации на улицах и дорогах.

           Проводили  с детьми  тематические беседы,  викторины: «Дорожная азбука», «Пешеход на улице», «Перекресток», «Твой приятель – светофор», «Зачем нужны дорожные знаки? », «Улицы города», «Какие дорожные знаки встречаются тебе по дороге в детский сад?», «Мы – пассажиры», «Мы – пешеходы», «Основные части улицы».

         17 октября  прошёл конкурс чтецов «Три сигнала Светофора». Дети всех возрастов от младшей до подготовительной группы  соревновались в выразительном чтении стихов  по правилам дорожного движения.  Членами жюри были приглашены родители  Каменских Кристина Сергеевна, Меновщиковы  Татьяна  Петровна и Александр Сергеевич, а также методист Бояршинова Лилия Викторовна. В результате подсчета голосов были выявлены победители:
 Младший возраст 1место – Бобровников Влад, 2 место – Зарипова Таисия, 3 место – Ерашев Арсений;
 Средний возраст 1 место – Мокрушины Маша и Даша, 2 место – Боков Матвей, Белькова Анна и Гилёв Савелий,  3 место -  Артемьев Рома, Порошина Анна; 
Старший возраст 1 место – Хамова Маша, 2 место – Мокрушин Денис, Савельев Максим, 3 место -  Власов Костя; 

Подготовительная группа 1 место – Гордеев Максим, 2 место – Мокрушин Илья, 3 место – Чазова Катя.  Поздравляем победителей! 

Вместе с родителями дети  изготовили плакаты по правилам дорожного движения.  В фойе сада оформлена выставка. 
18 октября для старших детей выступили ребята подготовительной группы №7 с агитбригадой «Правила дорожного движения знай и всегда выполняй!».  Ребята читали стихи, разыграли сценку «Инспектор ГИБДД и Малыш», напомнили для чего нужны фликеры, рассказали про дорожные знаки  и спели песню о правилах дорожного движения. Перед детьми выступил  инспектор  ГИБДД    Полуяхтов  Егор  Сергеевич. Он отметил хорошие знания детей о правилах ДД и подарил ребятам  памятки по ПДД.
