Управление образовательной организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации с учетом особенностей, установленных Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Учредителем Учреждения выступает   муниципальное образование «Очерский муниципальный район» в лице администрации Очерского муниципального района Пермского края.

Функции и полномочия учредителя Учреждения  образовательной организации осуществляет Управление образования администрации  Очерского муниципального района.  

Отношения между Учреждением и Учредителем регулируются действующим законодательством Российской Федерации, нормативно-правовыми документами местного самоуправления, Уставом Учреждения.

В Учреждении создана система, обеспечивающая включение всех участников образовательного процесса в управление.  

Управление МБДОУ осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.
Единоличным исполнительным органом образовательной организации является директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью образовательной организации.

Коллегиальными органами управления Образовательной организацией являются:  Общее собрание работников Образовательной организации, Педагогический совет.
Общее собрание работников Образовательной организации (далее Общее собрание) является коллегиальным органом управления образовательной организации.  Общее собрание действует бессрочно. Членами Общего собрания Образовательной организации являются все работники Образовательной организации. 

Компетенция общего собрания:
1. Рассмотрение локальных нормативных актов Образовательной организации, затрагивающих права и обязанности работников Организации, академические права и свободы педагогических работников, в том числе локальных нормативных актов, регламентирующих:
· правила внутреннего трудового распорядка,
· порядок создания, организации работы, принятия и исполнения решений Комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
· права, обязанности и ответственность работников Образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции;
· и другие;
2. Принятие локальных актов регламентирующих деятельность учреждения.
3. Обсуждение и принятие коллективного договора Образовательной организации.
4. Формирование первичной профсоюзной организации;
5. Рассмотрение и утверждение вопросов материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса.
6. Рассмотрение кандидатур работников Образовательной организации для представления к награждению и (или) поощрению.
7. Рассмотрение вопросов охраны и безопасности условий труда работников, охраны жизни и здоровья воспитанников в Образовательной организации.
8. Заслушивание отчета руководителя Образовательной организации о выполнении коллективного договора.
9. Рассмотрение отчета о результатах самообследования.
Педагогический совет является коллегиальным органом управления Образовательной организации. Педагогический совет действует бессрочно. Членами Педагогического совета Образовательной организации являются все лица, осуществляющие педагогическую деятельность в Образовательной организации на основании трудовых договоров, включая совместителей.
Компетенция Педагогического совета:
· разработка и принятие локальных актов Образовательной организации, касающихся организации и осуществления образовательной деятельности, повышения квалификации и аттестации педагогов, методической работы;

· разработка образовательных программ Образовательной организации;
· подготовка предложений по использованию и совершенствованию методов обучения и воспитания, образовательных технологий, электронного обучения;

· рассмотрение локальных нормативных актов Образовательной организации, затрагивающих права воспитанников (правила внутреннего распорядка воспитанников, права и обязанности воспитанников, правила приема, перевода, отчисления, восстановления воспитанников);

· рассмотрение локальных актов, регламентирующих внутреннюю систему оценки качества образования;

· принятие локальных нормативных актов, регламентирующих реализацию права на бесплатное пользование библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ в порядке, установленном локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятельности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

· принятие локальных актов о нормах профессиональной этики педагогических работников;

· принятие решения о создании временных творческих объединений с приглашением специалистов различного профиля, консультантов,  для выработки рекомендаций по совершенствованию образовательной деятельности Образовательной организации;

· заслушивание информации и отчетов членов педагогического совета Образовательной организации;

· рассмотрение итогов воспитательно - образовательной работы за учебный год;

· направление обращений в Комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений Образовательной организации;
· обсуждение и принятие решений по другим вопросам, касающимся содержания образования.

















































