Ограничение нахождения детей в общественных местах в ночное время
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Очерского муниципального района информирует жителей о том, что вступил в силу Закон Пермского края от 06.04.2015 №460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае»

Статьей 7.3. указанного Закона «Неисполнение установленных законом Пермского края мер по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» предусмотрена административная ответственность.

    
Если отныне ваш ребёнок будет замечен в кафе, магазине или даже на улице после 22.00, вам как родителю это может грозить штрафом. Закон № 844-ПК "О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому и нравственному развитию" на территории Пермского вступил в силу ещё 31 октября 2011 года. Согласно этому закону, дети не должны находиться в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей. Данный закон был принят, в первую очередь, для того, чтобы защитить наших детей от преступлений и ограничить возможность их участия в правонарушениях. 
По статистике основное количество правонарушений совершается подростками на улице. Основной массив преступлений, к совершению которых причастны дети, носит имущественный характер, в основном это кражи. Возраст несовершеннолетних, склонных к правонарушениям, варьируется от 14 до 16 лет.  Ответственность за нахождение детей в общественных местах согласно закона несут родители.

Санкция статьи 7.3 закона №460-ПК от 06.04.2015 «Об административных правонарушениях в Пермском крае» предусматривает следующее виды административных наказаний: предупреждение или наложение административного штрафа на родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц от десяти до двадцати тысяч рублей.

Примечание: Ночным временем для целей настоящей статьи признается время с 23.00 до 6.00 местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно и с 22.00 до 6.00 местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.
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