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1. Помните: чем больше ребенок двигается, тем он лучше развивается и растет. Пусть ребенок больше проводит времени на свежем воздухе, а не в тесном, душном помещении у телевизора и компьютера.

2. Питание – все необходимые для жизни и здоровья вещества человек получает с пищей.  Питание должно быть полноценным и сбалансированным. А перекусы в сухомятку категорически запрещены.

3. Сон. Потребность во сне в 7 лет составляет 10-11 часов. Но отдыхать ребенок должен не только ночью, но и днем.

4. Научите самостоятельности:

· Бытовым навыкам – закрывать, открывать дверь, прибирать у себя в комнате, накрывать на стол, поливать комнатные растения, мыть посуду и т.д.)

· Действовать по словесной инструкции – собирать портфель, соблюдение режима дня, переходить дорогу, ходить в магазин, поход из школы и т.п.

5. Сотрудничеству – 

· Уметь слушать собеседника

· Не кричать

· Уметь договариваться

· Уметь обращаться ко взрослым

· Разговаривать по телефону

· Избегать грубостей

· 6. Не перегружайте ребенка:
· Не стоит «штурмовать» множество различных книг и прописей.

· Вместе с ребенком читайте, разучивайте стихотворения, поговорки, песни.

· Развивайте мелкую моторику: прополка грядок, собирание ягод, игра в песке, различными камешками, шишками и т.д.

Учтите, что даже «совсем большие» дети (мы часто говорим «ты уже большой» 7-8-летнему ребенку) очень любят послушать сказку перед сном, песенку и ласку. Все это успокаивает их, помогает снять напряжение, накопившееся за день, и спокойно уснуть. 

Последние три месяца перед школой желательно посвятить оздоровлению. Не держите ребенка все лето в душном и пыльном городе. Его место на природе – на даче, в деревне, на море – пусть запасается здоровьем на целый год вперед: год предстоит тяжелый и ответственный!
