Уважаемые родители!

С 2015 года организована деятельность по постановке детей на учет для определения в дошкольную образовательную организацию в электронном виде. Для этого необходимо выйти на указанные ниже адреса сайтов и зарегистрировать заявление. 

Адрес федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»: http://www.gosuslugi.ru/ (далее – Единый портал). 

Адрес региональной государственной информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Пермского края»: http://gosuslugi.permkrai.ru/ (далее – Региональный портал). 

Так же заявление на постановку детей на учет для определения в дошкольную образовательную организацию можно подать в Управление образования администрации Очерского муниципального района в кабинете № 9 у специалиста, с собой иметь следующий перечень документов: 

- документ, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»; 

- копию свидетельства о рождении ребенка; 

- для родителей (законных представителей), имеющих право внеочередного или первоочередного поступления их ребенка в муниципальную образовательную организацию, справку, подтверждающую это право. 

Приемные дни: 

- понедельник - четверг с 8.00-17.00 

- пятница – с 8.00-16.00 

- обед- с 12.30.-13.30
